德 後四大學 新闻文化网

页 学校要闻 领导讲话 专题报道 综合新闻 院系动态 校友动态 招生就业 国际事务 复旦人物 复旦书屋 专家视点 复旦讲堂 校园生活 校史通讯 相辉笔会 通知公告 媒体视角

☑ 复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

加强长三角区域联动 构建区域人才一体化 -2011年复旦大学与长三角地区人才合作研讨会顺利举行

来源:学生职业发展教育服务中心发布时间:2011-11-07 中字体 🔽



2011年11月5日,"2011年复旦大学与长三角地区人才合作研讨会"在苏州举行。本次大会由复旦大学学生职业发展教育服务中心主办,苏州市人力资源与社会保障局、苏州市毕业生就业指导中心、苏州市相城区人力资源与社会保障局承办,邀请了上海市学生事务中心、上海市人才服务中心以及来自浙江省、江苏省的各级人才中心15家单位的代表参加,就复旦大学与长三角地区人才合作等议题共商大计。

苏州市人力资源与社会保障局副局长周文蓉首先致欢迎辞。我校学生职业发展教育服务中心主任陈浩明介绍2011年我校毕业生就业情况,在长三角地区的就业情况,并畅谈了与长三角地区人才中心合作机制的设想。我校长期以来都在积极鼓励和引导毕业生赴长三角地区就业,近年来赴江苏、浙江就业人数逐年增加。长三角地区是国家经济发展的主战场,也是我校毕业生就业的重要舞台,我校有责任为长三角地区经济发展输送更多优秀的人才。

⊠ 推荐	★ 收藏	品 打印	🗙 美闭	
本周新闻技	非行			
相关链接				



研讨会上浙江省人才服务中心副主任李军就浙江省开展大学生社会实践,吸引优秀毕业生的做法做了介绍。苏州市毕业生指导中心主任刘卫国、宁波市人才交流中心副主任张云健、常州市人才服务中心主任程沫芝等先后发言,一致表达了加强与复旦大学的联系和合作,共同发展的意愿。会上还就长三角地区建立统一的学生就业信息平台和毕业生就业手续一体化问题进行了研讨。自由讨论结束后上海市人才交流服务中心主任曹新生传达了国家有关大学生就业的最新会议精神,上海市教委副秘书长汪鍁萍做总结发言。

本次人才合作研讨会是在全国上下大力发展长三角区域经济的大背景下举行的。近年来,我校一直大力开拓长三角地区的就业市场,与各地区人人才交流中心建立了良好的合作关系这不仅拓宽了我校毕业生的就业渠道,而且提升了我校毕业生的就业质量,也为复旦学子服务长三角地区搭建了很好的平台。本次研讨会的召开,将进一步加强了我校与长三角地区的人才合作,以学校的人才力量与优势,构建长三角的人才高地,促进长三角地区的发展。

相关文章	
已有0位网友发表了看法	查看评论
	*
	=
验证码: 发表评论	<u> </u> ×
验证码: 发表评论	

网站导航

- 投稿须知 - 投稿系统 - 新闻热线 - 投稿排行 - 联系我们